R 2RwBRARAA R TES
ATFHEEEFLE T LRV R ETHNELEN

R AR TELT A RIS T EFRZHHIFEILY . CRIIE
FR T A /NS AR A B MR E R T ) A RIEE. EAA AN
T, BAVEARINB L AR SRDARAE (UTHAE <287 ) Bk
TEFE, GAEFNEEELE T HARSVWHXETH#AT T AEF
W, KF& A T4 B

— RTARERBAEREMRIRT ok . A8 SMERIE I
By % TU, UA fa d oL & W

AR B E A W & (20031565 (% FAE LW AE 5 B %
SRR BN E EAMERE TR EY . Cx THAR LA E
SNEARAT A BB &) (GEM R [200511208 ) Foif HSE4 5 B fr (R E
LAY, FAATEETESE, KEFAE . SRR TE R
T AL, X B FEIROR B K B R R At SMELR 1 LT
TfFaEnzE, FAERETEL

1. REMA, AARKEBBRBRK M REKT & a8 ek
T, IRATTE DLRT B ] K A I 9E 4 B 4R 4 1 0 4 RO OR B At R B 7
A8 a1 D

2. MEMA, AEAKRKAENBR. EREHAKRE X R4EHE

3. MEHN, AEERFIL:
O PR FZmEF2F T ARSWFEL, AFUEHF

1



P R EOR R E R AR AR IR B SR R HEAR, A S H A 10, 500
T U R AL, BB E A ER R E R AR IRAE ULA A
B i 10, 50077 70 3 SR I R4 b IR 450 57 PR 8] 3 58 N I8 3 0 TR
2 J5 B AT TR W S 55 B 45 W 42 X 55 1l R T o/ 4 e SRR AT TR
NE TR TR EN TERIE. A8 5FERAE R BERELFTRL
8 RINT RN ERARA ST FERBRAR R . AKRXIMER
m AR A E . RINFHLRBEITARAE S PERRKE AR LS
ARAESEHFEE, WRIE CFERLE RZRELBTEB Y T
FANE X F RN EEAT, RERFARAFERKE R AR SH R
A LR, TEFALEFE, ERARETEBEA.

Q@ ZNAFTEEFLF T _R2WF AL, FHLFLRF
Z, NAWAEFRTLA] FR LA T EAEARAE . RN LW
AR A RAE . BHEk (B&) ARAARICERT (FE) ARAH
FEIN AT B 3E B A AR W20, 0007 TLHYRAT#AE % AR AL E A
HERFE, ERARA B SR LT HRILNHA., A8 =K eHT0
AEZEER. MF. BF. BEASFTWHRARER, HEAQET
EREN., REMREHR, LRERFTHAERK £.

B £k 3 SMER SN, 28 A SMER T, B F A DLRT
KA G FE S B4 A A HEAR T

4, NE EAREE CREETHANDY o CAEER) AR,
JEAT AT SMER B9 W AR 7 Ao fE B B X 5.

S BTEEXRTRUERARE. 2WAUHRENBIENL

ZRAE, oA R B KA B OR TEAT B K 201948 B — ek
W4 MFAARGELE) (A (2019) 65 ) . (WA ENETS—

2



— R TR AEY (e (2019) 8% ) . (oM %125
——fEEEAY (M4e (2019) 95 ) . (U ait@NE45—E TR
Py MERAASUBOR. 2t H#HTEGHETE, 6 (Lot Ny
FAER AR, 756 CEIEZFZ 5 B o /N AR b7 28] ez 7R 48 510
HH KA E, fEEMEI. AR BN E W SR EE RER, #
SMERERH. EME. BAL., NARRRELFERENE K2
WK, FAHRFNEEFNZAEY, BELAEEELSUBOR LI
it

FINF L L BB A R F
W EE SRE. $EAE. UNME
—O—NFENH=TH



